
Specialiștii de la Chișinău au efectuat
o nouă vizită de documentare la
Rîbnița pentru a determina
mecanismul de reîntoarcere a sediilor
Liceului Teoretic „Evrika”

La 12 iunie 2025, reprezentanții Chișinăului au desfășurat o nouă vizită de lucru la
imobilele situate pe str. Gagarin nr. 14 din or. Rîbnița, în contextul demersurilor pentru
reîntoarcerea acestora în gestiunea Liceului Teoretic „Evrika” din oraș.

Aceasta este cea de-a doua vizită de acest tip, prima având loc la 28 februarie 2025.
Deși Chișinăul a indicat în mod expres în adresările sale că, în cadrul vizitei tehnice,
vor participa și specialiști în domeniul cadastrului și al supravegherii tehnice, Tiraspolul
nu a delegat niciun expert tehnic, demonstrând lipsă de cooperare în vederea
progresării proceselor.

Dialogul purtat cu delegații oficiului reprezentantului politic de la Tiraspol a fost limitat
la avansarea unor propuneri verbale de către aceștia, formulate în lipsa unui răspuns
clar și coerent la viziunea detaliată transmisă de Chișinău încă din 21 martie 2025. În
pofida faptului că parametrii de lucru privind reîntoarcerea în proprietate și gestiune a
sediilor și terenurilor Liceului Teoretic „Evrika” au fost prezentați în mod transparent și
repetat de Chișinău, Tiraspolul continuă să politizeze dosarul și să își condiționeze
deschiderea de impunerea unor noi limitări.

Chișinăul reiterează că procesul va fi considerat finalizat doar în momentul în care
toate clădirile și terenurile aferente liceului, de pe str. Gagarin 14, vor reveni în
gestiunea deplină și necondiționată a instituției de învățământ, însoțit de notificarea
privind lipsa oricăror pretenții din partea Tiraspolului.

Biroul politici de reintegrare în comun cu reprezentanții Ministerului Educației și
Cercetării vor continua să depună eforturile necesare în vederea soluționării problemei
în cauză și vor acționa în consecință pentru apărarea intereselor legale ale elevilor,
profesorilor și părinților din cadrul Liceului Teoretic „Evrika” din or. Rîbnița.


